

# A14 天下



我知道有人是骗子,我知道有人实际上并不真正需要帮忙。但我看到了,我觉得至少应该给一点点帮助。

——5月7日,美国人陆杰森和一名中国乞丐老奶奶在街头一起吃薯条的事爆红网络,被称为“薯条哥”。昨日,“薯条哥”接受媒体采访,回应称,自己并不觉得跟一个乞丐在一起吃东西“丢脸”,因为“人都是平等的”。 本报综合报道

刚才听师弟说,昨晚和同学去K歌,因为话筒漏电,导致一女生当场触电没了心跳。KTV坚持不关总电闸,致使该女生被持续触电10多分钟。抢救到半夜,无效,宣布死亡……

——7日,网友“@杜鹃大花花”发出这条微博后。7日晚,广西电视台《法治最前线》栏目官方微博发布消息称,死者为广西艺术学院一名桂林女学生,疑似被电身亡。 本报综合报道

此次漂移事件是一名工作人员操控车辆时的不妥当行为,这一行为是不为法拉利中国所接受的。

——8日,法拉利中国总部就南京“中华门城堡汽车漂移”事件发表声明。“法拉利漂移”事件引发舆论关注。8日晚间,南京秦淮区旅游局发布消息:鉴于中华门城堡管理所所长杨厚银文物保护意识不强、监管不力,现免去杨厚银所长职务,将其调离中华门城堡管理所。 本报综合报道

## ■ 世相

### 烈士陵园迁址 原址仍存遗骨

5月6日,有网友发微博称,辽宁本溪卧烈士陵园内烈士墓穴被挖开,在多座被砸开的坟墓内,除破碎的棺木和垃圾外,还有类似人体的骨头。对此,当地民政局办公室负责人称可能是清理时没有清理干净,或存在人为因素。据悉,该陵园周边要建工业园,陵园将迁移。 据《辽沈晚报》

### 城管局长携 女子跳湖溺亡

5月6日晚7时10分许,江苏扬州开发区城管局局长周国生携一名女子在扬州市西区明月湖跳湖自杀。至当天深夜11时许,两遗体被打捞上岸。围观群众介绍说,跳湖的男子约50岁,女子比男子年轻。事发时,女子先跳入湖中,男子随后也跳入湖中。记者在现场发现了跳湖者的汽车,并发现两人留下了遗书,上书“发生了这么多的事,我难以承受”字样。女子身份不明,疑为“小三”。 据《深圳晚报》

### 江西一家五名 留守儿童溺亡

5月6日,在距江西宜春市区80余公里的一个偏远小山村,王久寿老人的6个孙子孙女在外玩耍,不幸的是其中5个孩子在水塘溺亡,只有最小的孙子生还。“我真没想到,五个孙子孙女一走就没了……”王久寿老人和他的老伴痛不欲生。这6个孩子是他两个儿子的小孩,两个儿子各生两女一男。由于儿子儿媳都在外地打工,他们的子女全交给老人照顾,成为“留守儿童”。 据《信息日报》

■ 酷图



### 英国皇家卫队 “变身”宣传奥运

一提起英国著名的皇家卫队,人们首先想到的,肯定是他们的红色紧身军服以及高高的熊皮帽子,这身装束早已成了英国的一道风景线。然而,在英国摄影师吉丁·哈特的伦敦奥运会主题摄影作品中,纪律严明的英国皇家卫队却成为了主角。这组摄影作品中,一向不苟言笑的英国皇家卫队队员们依旧是红军服、熊皮帽,但他们的工作却不再是站岗放哨,他们变成了运动员、火炬手、裁判、志愿者和观众,参与到伦敦奥运盛会之中,搞笑情景让人忍俊不禁。

## ■ 看点

### 台湾指大陆客盗青天白日章

据台湾媒体报道,金门县莒光楼前金防部司令官胡璉将军展示厅展示的“青天白日勋章”被偷,台湾警方依据监控录像等各项证据,分析认为是76岁大陆黑龙江乔姓观光客窃取,并确定由“小三通”客轮带出境。据悉,“青天白日勋章”在收藏市场价值不菲,有藏家愿出百万元收购。在国民政府统治大陆时期,代表着军人至高荣誉的“青天白日勋章”获得者仅191人,不少得主都是风云人物,如张学良、蒋介石等。 本报综合报道



## ■ 时事

### 红会:决不姑息冠名医疗机构违法活动

中国红十字会8日在其官方网站刊登《关于贵州、重庆红十字会医院涉嫌违法广告经营活动,将积极配合卫生、工商部门进行严肃查处,发现一起,查处一起,决不姑息。 本报综合报道

### 日本募得2.28亿日元“购买钓鱼岛”

据日媒报道,东京都政府实施的“购买钓鱼岛募捐活动”,到7日为止,获得的捐款总额已经超过2亿日元,达到2.28亿日元(约1790万元人民币)。东京都政府8日公布的最新统计数字比本月2日的1亿2535万日元捐款额增加了近一倍。中国政府一直主张钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。 本报综合报道

### 希拉里期待有生之年美国诞生女总统

美国国务卿希拉里·克林顿当地时间7日在印度访问时吐露心声,称自己无意参加美国总统选举,但希望在她有生之年看到美国出现女总统。她表示,自己愿意见“最后一层玻璃天花板”被打破。不过对于她个人来说,她在政治钢丝上待够了,只想“下来做几个深呼吸”,好好松口气。有分析说,如果奥巴马成功连任,希拉里到2016年将年届70岁,再度出山竞选总统的可能性不大。 本报综合报道

## ■ 数读

# 42%

一份研究报告警告,美国肥胖人口比例到2030年可能上升至42%,相应的医疗支出可能达5500亿美元。报告预测,美国届时肥胖人口将新增大约3200万人。美国疾病控制和预防中心数据显示,美国当前肥胖人口比例为35.7%,2008年用于肥胖的医疗支出为1470亿美元。按这家机构的定义,身体质量指数达到30或以上为肥胖,计算方法是体重(千克)除以身高(米)的平方。肥胖可能引发心脏病、中风、2型糖尿病和某些癌症。 据新华社

# 50%

媒体报道称,2009年下半年,为了“大致摸清”全国城市饮用水的水质状况,住建部水质中心做了一次全国普查。这是近十几年间最大规模的检测,覆盖全国4000多家县级以上城市自来水厂,得出了最为接近真相的饮用水水质数据。但至今,住建部仍未对外正式公布这次调查所得的自来水水质数据。多位接近权威部门的业内人士说,他们所获知的此次检测结果,实际合格率也就是50%左右。 据《都市快报》